

Gymnázium Veľká okružná 22, 010 01 Žilina

Správa o hospodárení za rok 2013

V roku 2013 mala naša organizácia – Gymnázium Veľká okružná Žilina 603 študentov. Našej organizácii boli pridelené zdroje financovania v roku 2013 v celkovej výške **842 319 €**

Uvedené finančné zdroje pozostávali z:

1/ prostriedkov zo štátneho rozpočtu kapitole MŠVVaSR a MV SR v celkovej výške **840 038 €** z toho:

a/ normatívne finančné príspevky boli vo výške **830 572 €**, ktoré pozostávali zo:

- **miezd 526 686 €** a **poistného 191 667 €**, v položke mzdy sú zahrnuté aj nadčasy a príplatky za nadčasy, ktoré vznikli z dôvodu neplnenia pedagogických pracovníkov t.j. v prípade zamestnania pedag. pracovníkov by sa uvedené nadčasy a príplatky za nadčasy premietli do tarifných plátov,
- **prevádzky 110 497 €**, nakoľko je naša budova v prevádzke už niekoľko desaťročí, značná časť finančných prostriedkov bola vynaložená na údržbu a opravy a zároveň na materiálno-technické vybavenie a učebné pomôcky, ktoré sú nevyhnutné pre zabezpečenie výchovno-vzdelávacieho procesu.

Z rozpočtu sme taktiež financovali mnohé učebné pomôcky a vybavenie učení, ktoré sú už zastaralé a je nevyhnutné postupne ich meniť za nové aj v rámci nových vývojových trendov a technológií.

b/ nenormatívne finančné prostriedky pozostávajú z:

- **vzdelávacích poukazov 9 466 €**, tieto boli postupne čerpané na energie, materiál, učebné pomôcky dohody o pracovnej činnosti pre pedagógov a poistné, ktorí zabezpečovali výchovno-vzdelávaciu krúžkovú činnosť. Finančné čiastka na vzdelávacie poukazy bola vyčerpaná v plnej výške.

2/ prostriedkov z rozpočtov obcí a prostriedkov z rozpočtu VÚC v celkovej výške **1 020 €**, z čoho bolo financované cestovné a materiál pre žiakov a pedagóga, ktorí sa zúčastnili historicky prvého ročníka Medzinárodnej experimentálnej fyzikálnej olympiády (International Experimental Physics Olympiad) neďaleko Moskvy. Ďalej bolo z týchto finančných prostriedkov financované cestovné nášho žiaka na podujatie Vernadsky National Contest v Moskve.

3/ prostriedky od iných fyzických a právnických osôb za prenájom priestorov a zariadenia škôl alebo školských zariadení v čase keď sa nevyužívajú na výchovno-vzdelávací proces v sume **1 261 €**

- tieto finančné prostriedky boli použité na úhradu energií v plnej výške.

Všetky uvedené pridelené finančné zdroje boli vyčerpané v súlade s rozpočtovými pravidlami.

V Žiline 11.4.2013

Vypracovala: Ing.Fecmanová

ID protokolu: **NOKAFSMERE**

Dátum: 4.4.2014

Gymnázium
Veľká okružná 22
010 01 Žilina

Mgr.Peter Balko
riaditeľ školy